



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ
ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

Ταχ. Δ/νση: Μ. Μπότσαρη 2
Τ.Κ. – Πόλη: 421 32 - Τρίκαλα
Ιστοσελίδα: <http://dide.tri.sch.gr>
E-mail: mail@dide.tri.sch.gr

Τρίκαλα, 25- 10-2024

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Τέχνη & Αλληλεγγύη συναντήθηκαν στα σχολεία της Φαρκαδόνας με τη θεατρική ομάδα των εκπαιδευτικών της ΔΔΕ Τρικάλων «θεατρικές διαΔΡΩμές»

Την Πέμπτη 24 Οκτωβρίου 2024, ο Διευθυντής της Δ.Ε. Τρικάλων κ. Αλέξανδρος Γ. Καπανιάρης και μέλη της θεατρικής ομάδας των εκπαιδευτικών της Δ.Δ.Ε Τρικάλων «**θεατρικές διαΔΡΩμές**» επισκέφθηκαν τα συστεγαζόμενα σχολεία της Φαρκαδόνας (Γυμνάσιο, Λύκειο και ΕΠΑΛ), προκειμένου να δωρίσουν στις σχολικές αυτές μονάδες εξοπλισμό (ψυγείο, ένα φορητό τηλέφωνο, μία καφετιέρα, μπάλες μπάσκετ-βόλεϊ-ποδοσφαίρου και επιτραπέζια παιχνίδια), αξιοποιώντας μέρος των εσόδων από τη θεατρική παράσταση που δόθηκε τον Ιούνιο του 2024 στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Τρικκαίων, η οποία ήταν αφιερωμένη στους πληγέντες μαθητές –τριες των σχολείων της Φαρκαδόνας.

Στην αίθουσα πολλαπλών χρήσεων των σχολείων συγκεντρώθηκαν οι εκπαιδευτικοί των τριών σχολείων και παρουσία του Διευθυντή της Δ.Ε. παραδόθηκε ο εξοπλισμός, όπως είχε ζητηθεί από τους Διευθυντές των σχολείων, με την ελπίδα να συμβάλλει στην αναζωογόνηση των σχολικών χώρων και στην ψυχαγωγία των μαθητών. Στην εκδήλωση, ο Διευθυντής Εκπαίδευσης κ. Καπανιάρης μίλησε με ενθουσιασμό για τη σημασία της συνεργασίας και της αλληλεγγύης στην εκπαιδευτική κοινότητα, τονίζοντας πως τέτοιες πρωτοβουλίες ενισχύουν το πνεύμα

της κοινότητας και τη στήριξη στους μαθητές/τριες. Οι τρεις διευθυντές των σχολείων, καθώς και η εκπρόσωπος της θεατρικής ομάδας κα Δήμητρα Βαργιάμη, μοιράστηκαν επίσης τις σκέψεις τους και ευχαρίστησαν όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της πρωτοβουλίας.

Η θεατρική ομάδα των εκπαιδευτικών ανέδειξε την κοινωνική ευαισθησία της εκπαιδευτικής κοινότητας καθώς όπως επεσήμαναν οι ίδιοι: «η προσφορά και η αλληλεγγύη για μας δεν αποτελεί πράξη καλοσύνης, δεν είναι επιταγή που εξαργυρώνεται στη σωτηρία της ψυχής μας, αλλά πράξη ενσυναίσθησης και ανιδιοτέλειας. Είναι η ενσάρκωση της πεποίθησης ότι ακόμα και στις πιο σκοτεινές στιγμές, μπορούμε να απλώσουμε ένα χέρι βοήθειας σε όσους έχουν ανάγκη. Η φιλανθρωπία παρεμβαίνει, ως κοινωνική πράξη αλληλεγγύης, για να καλύψει τα κενά, προσφέροντας υποστήριξη στα πιο ευάλωτα μέλη της κοινότητάς μας. Υπάρχει, για να μας υπενθυμίσει πως εκεί που βρίσκεται τώρα ο συνάνθρωπός μας μπορούμε να βρεθούμε εμείς αύριο. Στόχος μας είναι να προτάξουμε τα **πολιτισμικά μας ειδοποιά στοιχεία: τη προσφορά και την συνεργασία**».

Με αυτές και άλλες δράσεις τους οι εκπαιδευτικοί αποδεικνύουν καθημερινά, ότι το εκπαιδευτικό τους καθήκον δεν περιορίζεται μόνο στη διδασκαλία μαθημάτων, αλλά επεκτείνεται και στην ανάπτυξη βασικών κοινωνικών αξιών όπως η αλληλεγγύη, η συνεργασία και η φροντίδα για το συνάνθρωπό μας. Όταν η τέχνη ανταμώσει τη φιλανθρωπία μπορούμε να ελπίζουμε ότι θα ξεπεράσουμε οποιασδήποτε πρόκληση.

Από τη ΔΔΕ Τρικάλων